CALCOLO SUPERFICIE COPERTA

OGGETTO DI DEMOLIZIONE -55: (20,17 + 12,94)/2 x 6,12 = 101,32 mq
-56: 20,17 x 5,56 = 112,15 mq
_0: (5,00 +4,70)/2 x 3,94 = 17.87mq | 17,87 mq o %A wwmxxmm%%vu\m = o e
-59: (31,37 +6,60)/2 x 12,05 = 228,77 mq
n>_lno_lo mC Um_”N_HHnHm novm_nﬂl_|> -60: ANN,Om + Nw,mNV\M X @.@O — m_.wm,‘_n_. mq
ESISTENTE OGGETTO DI RISTRUTTURAZIONE -61: 65,35 x 9,05 = 591,42 mq
-62: (9,05 + 8,71)/2 x 3,83 = 34,01 mgq
- 10511%x 2.90= 14,82 mq 63: (8,71 +7,72)/2x3,71= 30,48 mq
- 2t (12,42x 5.83)/2 = 36,20 mg 64: (7,72 +6,09)/2 x 3,48 = 24,03 mq
- 3 (1242 x 5,76)12 = 39,77 mq 65: (6,09 +2,62)/2 x 4,87 = 21,21 mq
- 4 (51,23 x12,10)/2 = 309,94 mq 66: (5,57 +4,35)/2 x 1,68 = 8,33 mq
- 51 (91,23 x 9,64)12 = 246,93 mq 67 (4,35 +2,36)/2x 3,82 = 12,82 mq
~oa: (9,43 x4,61)/2 = 21,73 mq 68: (2,36 + 1,05)/2 x 3,76 = 6,41 mq
-5b: (3,52 x0,73)/2 = 1,28 mq 69: (7,78 x1,05)2= 4,08 mgq
Se: (3,52 x1,21)12 = 2,13 mq -70: 17,05 x 12,90 = 219,95 mg
-5d: Am.w\_ + \_,QWV\N X A.,mw = \_wuwm mq -71- AN..OO X O.‘_.NV\N — O..\_O mq
- 6: A\_m.‘_m X m_h\_V\N = A.&.@@ mq Nﬂm.ww mq AN.ON X O.NWV\N — O.Nm mq
-7 A‘_O.‘_m X m.“w\_V\N = A.N.mm mq Aw.Nm X O,©NV\N - ‘_.m\_ mq
PLANIMETRIA COPERTA ALCOLO SUPERFICIE COPERTA (1,42 + 0,81)/2 x 1,20 = 1,34 mq
(0,81 + 0,21)/2 x 2,05 = 1,04 mq
% PROGETTO (1,97 x 0,21)/2 = 0,21 mq
4.65 432 =
\ T _ 8 (13,78 x 6,33)/2 = 43,61 mq MM,% . w,mwwm u Nw.mm HM
L . - 9: (13,78 x6,13)/2 = 42,24 mq (077 +0,34)/2 x 1.46 = 081 mq
2 : -10: (12,63 + 12,27)2x7,80= 97,11 mq ! ! Py !
s00 L (0,34 + 0,15)/2 x 0,94 = 0,23 mq
Si 7, 229 ﬁ -10a: 5,65 x 4,83 = 27,29 mq (189 x 0.15)/2 = 014 m
e > : ~10b: 4,23 x 1,41 = 5,96 m _ _ JORlls
336 A \ ! ! =0 Mg -72: (13,35 + 12,34)/2 x 1,48 = 19,01 mq
23 Ao < : 11:(2,71 x1,35)12 = 1,83 mq -73: (6,29 x 1,80)/2 = 5.66 mq
260/ S.o?nv 00 m -12: AN.N‘_ X \_.HWOV\N = \__mh. mq -74: A\_.N 07 x .‘_\_ NWV\N — @@.ON mq
A y 19 (22,43 +22,31)2x 250 = 5593mq | 304 45 mq 75: 50,80 x 30,20 = 1'534,16 mq | 782,51 mq
A %0 14: (11,10 + 10,91)/2x2,60= 28,61 mq . e ! !
29 = @ TOTALE SUPERFICIE COPERTA 24'169,60 mq
\ = -15: (5,67 + 3,19)/2 x 4,70 = 20,82 mq ’
| ‘s 6.65 -16: (10,30 x 2,75)/2 = 14,16 mq
A5 e Bw 17: (21,89 + 15,72)2x 7,31 = 137,46 mq
7 15,00 -18: (21,89 x 15,00)/2 = 164,18 mq
i 2 49— -19: (21,17 x 2,00)/2 = 21,17 mq
56)(50)5a 16.2 Py A o . = 69 -20: (42,87 x 14,97)/2 = 320,88 mq
R 6= 75\ AN E S -21: (7,06 x 1,06)/2 = 3,74 mq
T 2et 49) 135 | § 39 -22: (2,62 + 1,06)/2 x 6,41 = 11,79 mq
> %%% e er -23: (3,36 +2,62)/2 x 6,75 = 20,18 mq
2 w>0 NG 10 B, 40 24: (3.36 + 3,00)/2 x 7,29 = 23118 mq
® 6F—, ?Wﬂ N 271 §| _ -25: (3,00 + 1,63)/2 x 6,48 = 15,00 mq
—————% o] ek - -26: (4,65 x 1,63)/2 = 3,79 mq
@)% e 002 58| -27: (40,00 x 6,65)/2 = 133,00 mq
S (EIE /m@ ™ . -28: (34,21 x 13,33)/2 = 228,01 mq
Nl G ﬁ ) e -29: (20,26 x 0,48)/2 = 4,86 mq LEGENDA
| 1@ 3| | 7§ -30: (23,17 x 10,82)/2 = 125,35 mq
1 6217 1994 .31 (12,55 x 2,40)/2 = 15,06 mq
L0 + | e -32: (12,55 x 2,48)/2 = 15,56 mq
& @x o | Lo 33 (2213 x 6,08)/2 = 6728 mq S.C. CASCINA COLOMBARA DEMOLIZIONE - 17,87 mq
2\ = G -34: (21,49 x 5,93)/2 = 63,72 mq
| -35: (6,01 x 0,30)/2 = 0,90 mq )
| (432 % 0.50)2 = 1108 ma S.C. CASCINA COLOMBARA RISTRUTTURAZIONE- 775,32 mq
- (3,21 x 0,80)/2 = 1,28 mq
| (1,81 x2,22)12 = 2,00 mq S.C. CASCINA COLOMBARA AMPLIAMENTO - 304,42 mq
| (2,46 x 1,07)/2 = 1,32 mq
| (1,24 + 0,28)/2 x 2,34 = 1,78 mq
| (1,93 x 0,28)/2 = 0,27 mq S.C. UFFICI NUOVA COSTRUZIONE - 4.228,87 mq
e _ -36: (2,76 x 0,38)/2 = 0,52 mq
_ Mw“mw H mwmwm - Am“mm Hm S.C. PRODUZIONE NUOVA COSTRUZIONE - 14'791,23 mq
_ (3,85 x 0,47)/2 = 0,90 mq
ass | (2,54 x 0,46)/2 = 0,58 mq
. | (0,42 x 0.20)2 = 0.04 Mg S.C. GRONDE NUOVA COSTRUZIONE - 287,25 mq
; (0,42 + 0,10)/2 x 2,34 = 0,61 mq
| -37: (15,80 + 14,11)/2x 5,74 = 85,84 mq S.C. TETTOIE NUOVA COSTRUZIONE- 3'782,51 mq
| -38: 9,71 x 14,11 = 137,01 mq
-39: (15,78 x 14,11)/2 = 111,33 m
» ; _40: mo.ﬁ x 7,80 uv 462,62 Bm S.L.P. ESISTENTE E NUOVA COSTRUZIONE - 24.169,60 mq
| 60 -41: 49,94 x 18,57 = 927,39 mq
; -42: (0,64 + 0,10)/2 x 3,09 = 1,14 mq
: o (2,05 + 0,64)/2 x 2,53 = 3,40 mq
- (3,46 + 2,05)/2 x 1,41 = 3,88 mq
(=R (7,29 + 3,46)/2 x 1,80 = 9,67 mq
_ -43: (5,37 x 2,58)/2 = 6,93 mq
| (2,91 + 2,58)/2 x 3,34 = 9,17 mq
j (2,91 + 2,06)/2 x 3,62 = 9,00 mq
| (2,06 + 1,01)/2 x 1,80 = 2,76 mq
| (1,01 x 1,18)/2 = 1,09 mq
j -44: (23,76 x 11,40)/2 = 135,43 mq
| -45: (1,11 x 0,89)/2 = 0,49 mq
| (1,99 + 0,89)/2 x 2,00 = 2,88 mq
(2,88 +1,99)/2 x 3,54 = 8,62 mq
(2,88 + 2,79)/2 x 3,68 = 10,43 mq
) (2,79 + 1,67)/2 x 4,18 = 9,32 mq
: (3,17 x 1,67)/2 = 2,65 mq
-46: (41,01 x 18,97)/2 = 388,98 mq
-47: (0,94 x 0,23)/2 = 0,11 mq
(2,10 + 0,94)/2 x 5,33 = 8,10 mq COMUNE DI COLOGNE
(2,69 +2,10)/2 x 4,56 = 10,92 mq Provincia di Brescia
(2,69 + 2,86)/2 x 2,73 = 7,57 mq
(2,89 + 2,86)/2 x 3,18 = 9,14 mq
(2,89 + 2,46)/2 x 6,09 = 16,29 mq
(2,46 + 1,48)/2 x 5,56 = 10,95 mq
(5,30 x 1,48)/2 = 3,92 mq | 4
.48 (41,01 x 19,23)/2 = 394,31 mq |+ 22887 Mg
-49: (9,34 +6,41)/2 x 4,70 = 37,01 mgq
-50: 174,60 x 75,80 = 13'234,68 mq
-50a: 51,77 x 3,00 = 155,31 mq
-50b:(13,43 + 11,25)/2x 3,32 = 40,97 mq
-50¢:(13,43 x 8,85)/2 = 59,43 mq
-50d:(46,42 + 35,37)/2 x 16,74 = 684,58 mq
-50e:(4,45 + 0,23)/2 x 8,67 = 20,29 mq
2 -50f: (8,10 x 3,94)/2 = 15,96 mq [ 4 41
5 ® -50g:(46,65 X 23,28)/2 = 543,00 mq | /2123 Mg s R Tea
P.I.I. IN VARIANTE AL PGT VIGENTE Al SENSI DELL'ART. 14 E 92 DELLA L.R. N. 12/2005 E S.M.I.
"RIQUALIFICAZIONE DEL MPART RBANO POSTO TRA VIA S. EUSEBIO E VIAS. MARIA E VIA D. ALIGHIERI
-51: (17,55 x 5,81)/2 = 50,98 mq _,\_mm_ﬂzqm rn> x%>:NN>N_%_m DI >%_,ﬁ\_:>_ n%r_mwmszZE_ c_/_m_ﬂc_,wmzm AD owmﬁ PUBBLICA max>mmm_n>‘__
-52: (17,62 x 3,05)/2 = 26,87 mq |
-53: (28,80 x 2,60)/2 = 37,44 mq committente
(14,24 x 0,55)/2 = 3,92 mq
(0,55 +0,40)/12 x 47,53 = 22,58 mq MONDINI S.r.l. G. MONDINI S.p.A.
30.20 -54: (3,67 x 0,81)/2 = 1,48 mq
(1,00 x 0,60)/2 = 0,30 mq
Mwmm H Mwmwm ” wmm m MMM Hm coordinamento progettazione progettazione architettonica
Am“mo + w“me\m x 3,93 = 17.98 mq tecno habitat S.r . studio castiglioni & nardi
Am.mo X 3,41 V\M — 9,89 mq _woo_m.ﬁm Q..S@m@:m_:m _mﬂo:;mz_ associati
(4,23 + 2,71)/2 x 4,75 = 16,48 mq 43502011 8355  mitomoheb ot com 90093 295151 st domestctonmardi
(2,71 + 2,30)/2 x 2,13 = 5,33 mq
(2,30 + 2,16)/2 x 1,42 = 3,16 mq
(1,14 + 0,99)/2 x 4,95 = 5,27 mq ST . -
MWHMM H wummw“w ” WHWM M M“Muw HM DIMOSTRAZIONE GRAFICO/ANALITICA SUPERFICIE COPERTA ® .
Mm.ﬁ + N_Mwwm x 0,55 = 1,29 mq o -
0,94 + 0,60)/2 x 2,81 = 2,16 mq |
(1,21 +0,94)/2 x 1,10 = 1,18 mq 1071272019 1:500
: .N\_ + O.&AV\N X \__mm_. = ‘__Qm mq tecnico progettista
(8,30 x 0,82)/2 = 3,40 mq aggiornamenti . |
(6,59 x 14,09)/2 = 46,43 mq timbro e firma
(10,67 x 1,72)/2 = 9,18 Ma | 287 25 mq
(8,00 x 1,04)/2 = 4,16 mq




